Уважаемые родители! 

     В нашем дошкольном учреждении мы работаем над созданием нового развивающего пространства для детей, обеспечивающего  возможность позитивной социализации воспитанников, их личностного развития, развития инициативы и творческих способностей, сотрудничества со взрослыми и сверстниками.
     Что это значит? 
В свободных помещениях детского сада будут реализовываться проекты:

     Так, в развивающем пространстве «Квантик» воспитанники в совместной игровой деятельности с педагогами и родителями  вовлечены в конструкторскую и исследовательскую деятельность; эта новая среда поможет  сформировать у ребенка новый образ мышления через проектную деятельность.
     Сейчас набирает популярность такой формат, как образование в развлекательном формате: «Учись, развлекаясь, развлекайся в процессе обучения». Развивающее пространство «Детский город» позволит контактировать в сфере игр, учиться находить компромиссы, договариваться; даёт возможность взаимодействовать как внутри разных ролей, так и просто обсудить «несерьёзные» детские дела. Попробовать себя в обществе сверстников — еще один бесценный урок в жизни каждого.
     «Игровой центр» позволит активизировать на разнообразном содержании самостоятельную познавательную активность детей, закреплять, конкретизировать и расширять имеющиеся и получаемые детьми сведения о мире, а также послужит фундаментом для успешного перехода к новому виду деятельности - учёбе.
Всё это позволит: 
- не ограничивать образовательную среду только групповыми ячейками;
- расширить социальное окружение ребёнка;
 - сделать  образовательную среду дошкольного учреждения социально открытой, разнообразной, активной, личностно – ориентированной, творческой.
     Таким образом, будут созданы условия,  в которых ребенок играет со сверстниками, сотрудничает с другими детьми в решении разнообразных познавательных задач, проявляет познавательную инициативу, удовлетворяет собственное любопытство, развивает собственное воображение и творческие способности. Где он экспериментирует, фантазирует, обсуждает, учится выстраивать отношения с людьми, сопереживать и находить свое место в коллективе, чувствует заботу о себе и пытается заботиться о других.
     Коллективом нашего учреждения  намечены пути реализации этого проекта.
Предлагаем родителям ознакомиться с проектом «Развивающее пространство» и по возможности и желанию поучаствовать в нём.
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   Паспорт проекта находится во вкладке «Инновационное развитие»

О результатах реализации проекта мы будем обязательно знакомить вас!
